

APOKRIF

BARUH OD BIBLIJA KRALJA JAMESA 1611

www.Scriptural-Truth.com

Baruh

Knjiga o Baruh

{1:1} a ovo su reči u knjizi, koju Baruh sin Nerias, sin Maasias, sin Sedecias, sin Asadias, sin Chelcias, napisao je u Babilon, {1:2} u petu godinu, a u sedmi dan u mesec dana, kad god na Chaldeans je zauzeo Jerusalim, i Opekao sam se sa vatrom.

{1:3} i Baruh pročitao ove knjige u reči u sluh od Jechonias sin kralja Joakim Džudaj, i u uši od svih ljudi koje ste dobili čuti knjigu, {1:4} i u prisustvu plemstvo, a i kraljev sinovi, i u prisustvu starijih, kao i od svih ljudi, od najniže k na vrhu, čak i sve one koje je boravio u Babylonu pored reke Sud.

{1:5} odneseni su plakali, postio i molio se ranije u Gospodaru.

{1:6} su takođe kolekcija novca u skladu sa
svako bude snaga:

{1:7} i poslali su ga u Jerusalim k Joakim u srednjoj
sveštenik, sin Chelcias, sin Pozdravljam vas, i sveštenicima,
i svim ljudima koji su bili s njim u
Jerusalim,

{1:8} u isto vreme kada je primio, posude za
kuću Gospoda, koji su nosili iz hrama, do
Vratite ih u zemlju Džudaj, desetog dana u mesecu
Sivana, Naime, srebrni plovila, koji Sedecias sin
Kralj Joasis od Jada je napravio,
Imao je {1:9} nakon tog Nabuchodonosor kralja Babilona
zanesem, Jechonias, i prinievi i zarobljenika,
i moćni ljudi, i ljudi iz zemlje, iz
Jerusalim, i doveo ih je u Babilon.

{1:10} i rekli su, pogledaj, poslali smo vam novac da
da vam kupim učenjem, i greh ponude i tamjan, i
Pripremite Yip Mana, i ponudi na oltaru Gospoda nam
Bog;

{1:11} i moliti se za života kralja Nabuchodonosor od

Babilon, i za ime Boga Baltazar njegovog sina, koji svoje dane

Možda kako su dani raja na zemlji:

{1:12} i Bog će nam dati snagu i razvedri nam

oči, a mi ne rastavi pod senkom

Nabuchodonosor kralj Vavilona, a pod senkom

Baltazar, njegov sin, a mi da im služe mnogo dana, i

pronaći uslugu u njihov vid.

{1:13} se molimo za nas takođe Gospodu Bogu našem, za nas

zgrešila protiv Gospod Bog; i u ovom danu u

bes gospoda i njegov gnjev nije oglasio od nas.

{1:14} i ye da ovu knjigu koju smo poslali

u sebe, da se ispovedim u kuću Gospoda, na

na gozbama i svečanu dana.

{1:15} i ye ću reći, da je Gospod Bog belongeth

pravednost, ali nam je konfuzija lica, kao da je

da se dogodi ovaj dan, im Dħudaj, i da je

Stanovnici Jerusalimski,

{1:16} nam kraljevi, i da nam prinčevi, i da nam

sveštenici, da nam proroci, i našim očevima:

{1:17} grešila smo pred Gospodom,

{1:18} ga poslušala i slušali

Gospod Bog, da hodam u glas u
zapovesti koje je dao nam je otvoreno:

{1:19} od dana kada je Ana predaka
van u zemlju Egipat, k prisutan danas, imamo
bio neposlušno Gospodu Bogu, i mi smo
nemaran ne cujem njegov glas.

{1:20} zašto Zala iseceno k nama, i kletvu,
koje je Bog postavio je Mojsije njegov sluga u to vreme
On je izveo naši očevi iz Egiptu, da dam
nas je zemlja koja je floweth sa mlekom i medom, kao što je da
vidim ovaj dan.

{1:21} ipak smo slušali u
Gospod Bog, prema k sve reci na glas
proroci, koga je poslao k nama:

{1:22} ali svaki čovek je pratio njegov imaginacija
svoje zle srce, čudno bogovi i da čine zlo
pogled na Gospod Bog.

{2:1} zbog toga je Bog stvorio dobar njegov u programu word,
koji

On izgovara se protiv nas i protiv sudije to
sudio Izraelu, i protiv nam kraljevi, i nam prinčevi,
i protiv ljudi iz Izraela i Džudaj,
{2:2} da donese pred nama velike kuge, kao što nikada nije
se dogodilo pod vezi raja, kako proi u
Jerusalim, prema stvarima koje su napisane u u
Mojsijev zakon;
{2:3} da čovek treba da jedete meso njegovog sina, i
meso sa njegovom žerkom.
{2:4} Štaviše on ko je su doneseni u ugnjetavanja
svim kraljevstvima koja su oko nas, da bude kao u
prekora i usamljenik među svim ljudima oko o,
Gde je Gospod ko je razbacao ih.
{2:5} tako smo prognan, i ne izmorenom, jer
Nismo se ogrelio Gospod Bog, i nisu bili
pokorni k njegov glas.
{2:6} da Gospod Bog appertaineth pravednosti:
Ali k nama i našim očevima, otvorite je sramota, jer ovo
appeareth
dan.

{2:7} za svim tim nedaćama su pred nama, što je
Gospodar izgovara ko je protiv nas
{2:8} ipak imati ne molili smo pred Gospodom, tu smo
Možda pretvoriti svako od maľtu od njegove zle
srce.

{2:9} zaľto Gospod je pazio na nas za zlo, i
Ko je to Gospod doveo nad nama: Gospod je pravedan u
Svi njegovi radovi koje je naredio nam je.

{2:10} a ipak smo slušali njegov glas, da hoda
u zapovesti Gospoda, koji je postavio je pred nama.

Baruch Page 636

{2:11} a sada, O Bog Izraela, uzela si dovela
tvoje ljude iz zemlji Egipta sa moľnom rukom, a
visoko ruku, i sa znacima, sa cuda i sa velikom
vlast, a sebe samoga uzela si dobio ime, kao što je appeareth
ovaj dan:

{2:12} Gospode nam Boga, mi smo zgreľile, uradili smo
bezboľni, bavili smo se unrighteously u sve tvoje uredbe.

{2:13} pusti gnev okrenuti od nas: jer mi smo samo na neke
ostavio meľu paganskim, gde si ti uzela si razbacao.

{2:14} uujem naše molitve, Gospode, i nam molbe i
Oslobodi nas za sopstveno dobro, i daj nam uslugu u prizor
od njih koji su nas vodili dalje:

{2:15} da na zemlji mogu da znam da si ti Gospod
Bog, jer je zovu Izrael i njegovo potomstvo tvoje
ime.

{2:16} O, Gospode, pogledaj dole iz tvoje svete kuće, i
Smatraj nas: pokloni svoj sluh, O Gospode, da nas cuje.

{2:17} otvorite Jordan i gledajte; za mrtve koji su
u grobovima, čije duše su oduzeta njihova tela, će
Aleluja ni pohvale ni pravednosti:

{2:18} ali duša koja je uveliko uzrujali, što get
fantastično i slab, i ocima koje propasti i gladne
duša, će dati te pohvale i pravednost, O Gospode.

{2:19} stoga ne pravimo nam skromni
molitvi pred tobom, O Gospode nam Bog, za na
pravednost, našim očevima, a nam kraljeva.

{2:20} jer si ti uzela si poslao tvoje gnjev i negodovanje
nad nama, kao što si ti prozborio do tvoje sluge, proroci,
govori,

{2:21} tako reue Gospod, pokloni se da vaša ramena služe kralja Babilona: tako ću ye ostati u zemlji da sam dala k tvojih otaca.

{2:22} ali ako ne Иужemo do glas Gospoda, služe kralj Vavilona,

{2:23} cu izazvati da obustave od je naveo Jevreji, i iz bez Jerusalem, glas veselu i glas radost, glas mladoženju i mladu glas: a cela zemlja ce biti pusta stanovnika.

{2:24} ali smo ne bi Čuj k glas, služiti Kralj Babilona: stoga ti njihovo dobro je Ovo si ti reči rekla do tvoje sluge, proroci, Naime, to kostiju nam kraljeva, a kosti nam očevi, treba uzeti iz svoje mesto.

{2:25} i, gle, oni su izbacili da u najtoplije doba dana, i od promrzlina noći, i umrli su u velike nevolje. pored gladi, mač i kuga.

{2:26} i kuću koja se zove imenom tvojim uzela si Ti si sa zemljom, kao i to da se vidi na ovaj dan, za na opakosti kuću Izraela i kuću Dħudaj.

{2:27} Gospode nam Bog, ti si imao posla sa nama nakon svega vrlina, a prema tako velikoj milosti strpljenja,

{2:28} i ti isto rekla do tvog slugu Mojsija u toku dana
Kada si da napiše zakon pred zapovedaľ na
deca od Izraela, koji govore:

{2:29} ako ye ne ću ćuti svoj glas, sigurno veoma strava
mase ce se pretvoriti u mali broj među na
nacije, gde će ih XY grafikon.

{2:30} jer znao sam da ne cuju me, jer to
stiffnecked ljudi: ali u zemlji od njihove captivities
Upamti sami sebe.

{2:31} i znati da sam ja Gospod, njihov Bog: za sam
daće im je srce, a uši ćuti:

{2:32} i velicati su me u zemlji njihova
ropstva, i misli na moje ime,

{2:33} i povratak iz njihove ukoi en vrat, i njihove
opako dela: za upamti kako od njihove
oćevi, koji je zgreľio pred Gospodom.

{2:34} i povesti ih opet u zemlju koju sam
obećao sa zakletvu k njihovi oćevi, Abraham, Izak,

i Jacob, i oni biti gospodari to: i da će se povećati ih, i oni će biti smanjen.

{2:35} i napravit ću jedan veinog zaveta sa ih svojim Bogom, i oni ce biti moj narod: i ja će nema više vozi moj narod Izraela iz zemlje da ja Dali im.

{3:1} O Boze Svemoguci, Boga Izraela, duša u agoniji problematične duh, pomoci tebi ravan.

{3:2} slušanje, O Gospode, i smiluj se; Ar ti si milostiv: i smiluj se na nas, jer smo se ogreļili pred tobom.

{3:3} jer ti endurest zauvek, i potpuno nestati.

{3:4} O Svemoguci Boze, ti si Bog Izraela, da čujete sada na molitve Izraelce mrtav, a i njihova deca, koja zgreļio pred tobom, i slušali glas te njihov Bog: na stranici koju uzrokuju rascepiti tim nedaćama k nama.

{3:5} zapamti ne grešnosti svojih predaka: ali Mislim da tvoja snaga i tvoje ime sada u ovom trenutku.

{3:6} jer ti si Gospod Bog, i tebi, Gospode, neće mi slavimo.

{3:7} i zbog ovoga si uzela si stavio tvoj strah nam
srce, u nameri da zovemo na tvoje ime, i
Slava tebi nam zarobljena: jer smo pozvali da smeta sve
Zala svojih predaka, to zgreљio pred tobom.

{3:8} posmatranje, mi se ipak ovo dan nam zarobljen, gde
Ti si uzela si razbacao, za prekor i prokletstvo, i biti
predmet plaćanja, prema svim grešnosti od nam
očevi, koji se izdvajaju od Gospod Bog.

{3:9} slušanje, Izrael, zapovesti života: Daj uvo na
Razumem mudrost.

{3:10} kako happeneth to Izrael, to si ti u tvoje
neprijateljevu zemlju, da si ti waxen stara u stranoj zemlji,
da ti si oskrnavio sa mrtvima,

{3:11} da ti si metu sa njima da idemo dole u
u grob?

Stranica 637 Baruh

{3:12} ti napustio fontana mudrosti.

{3:13} ako ti uzmi hodao na putu Boga, ti si
shouldest imaju prebivali u miru zauvek.

{3:14} Saznajte gde je mudrost, gde je snaga, gde

je razumevanje; Ovo si ti Oprastas znam i odakle je
dužine dana i život, gdje je svjetlo očiju, i
mir.

{3:15} koji je našao njenog stana? ili ko je došao
u svoja blaga?

{3:16} gde su knezovi u bezbožnicima postati, a
kao što su vladali zveri na zemlji;

{3:17} su to imali njihova zabava kod nahranije od na
vazduh, a oni to otimala se srebra i zlata, u kojima ljudi
Veruj, i napravio kraj da im se?

{3:18} za one koji je napravljen u srebro, i bili toliko
Oprezno, a čiji su radovi su papirne,

{3:19} su nestali i potonuo u grob,
i drugi su u svojim steads.

{3:20} mladi ljudi videli svetlo, i boravio na
zemlja: ali po tome znanja ne znaju,

{3:21} ni razumeo iste putanje, ni postavio za
to: njihova deca su bila daleko od tamo.

{3:22} to ni ne znamo o u Chanaan, ni ko je
To je video u Theman.

{3:23} the Agarenes, koji traže mudrost na zemlji, na
trgovci Meran i Theman, autora basne,
i istražitelji su iz razumevanje; Nijedna od ovih nema
poznat kako mudrosti, ili se setim njene putanje.

{3:24} Izraele, kako je sjajno kucu! i kako
Veliki je mesto za sebe!

{3:25} sjajno, i niko ko je kraj; visok, i ushićenju.

{3:26} tamo bili divovi poznat od samog početka,
To su bili od tako velikog znacaja, i tako ekspert u ratu.

{3:27} one li ne Gospod izabrao, on nije ni dao na
put spoznaje im:

{3:28} ali uništene su, jer nisu imali nikakav
mudrost, i nestali su kroz svoje gluposti.

{3:29} ko ko je porasla u raj, i odveo, i
Doveo si je sa oblaka?

{3:30} ko ko je prošao kroz more, i nju, našli i
Vraticu je za čisto zlato?

{3:31} niko ne zna svoj put, niti delovati na njenu putanju.

{3:32} ali to зна зна ju, i

Ko je saznala da joj uz njegovo razumevanje: onaj koji je pripremio

zemlja za evermore ko je ispunio glavu sa fourfooted zveri:

{3:33} koje sendeth napred-nazad, svetlo, i to Poginucu muski, calleth to

ponovo, i to ga je obeyeth od straha.

{3:34} zvezde glancati u njihove satove, kao i da su se radovali:

Kada se sazove ih, kažu oni, moramo biti; i tako, sa veselje su shewed ga svetlost koja ih je napravila.

{3:35} ovo je Bog, a tamo da nijedan drugi budu

na broju od poređenja radi za njega

{3:36} da je našao skroz od znanja, a

Ko je s obzirom na to k Jacob njegov sluga, a u Izrael njegov voljeni.

{3:37} posle toga da li je љta mi to imamo sebe na zemlji, i pripiti s ljudima.

{4:1} ovo je knjiga o zapovestima od Boga, i

zakon koji traje zauvek: sve su to samo da

Hajde da život; Ali, kao što je ostavi ga da umre.

{4:2} red na tebe, O Jakove i uzimanje držite za to: hoda u u prisustvo svetlo ocjenama da ti Oprastas biti

osvetljena.

{4:3} ne tvoje čast u drugu, niti stvari koje to dati

Da li profitabilno tebi ravan čudno naciji.

Jesmo li {4:4} Izraele, sretan: stvari koje se zadovoljavajuće

Bogu se izrađuju poznate k nama.

{4:5} biti dobrom raspoloženju, moj narod, na komemoraciju Izraela.

{4:6} ye prodato nacijama, ne za [ti]

uništenje: ali jer ye pokrenuo Bog do samih, ye bili

Otpremi neprijatelje.

{4:7} za ye ga napravio tako što sam žrtvovala je izazvao

k đavoli, a ne Bog.

{4:8} ye zaboravili vecni Bog, koji je doveo

ti se; i ye ojadio Jerusalem, koje te dojjila.

{4:9} za kad je videla Božja nadolazila

ti, rekla je ona, Hearken, O vi koji živite o Sion: Bog

Ko je navukli me velike žalosti;

{4:10} jer video sam zarobljen od moje sinove i kćeri,

koja je veinni navukli na njih.

{4:11} sa veseljem uradio sam ih; nahrani Ali, oterao ih

sa place i tuguje.

{4:12} neka niko ne radujte se nadamnom, udovica, i nada je napustila od mnogih, koji je, za grehove moje dece, ostavljen sam

pusta; jer su krenuli iz zakona Boga.

{4:13} oni znali ne njegovih statuta, niti je hodao na načine njegove zapovesti, niti Ugazila u putanjama discipline u Njegova pravednost.

{4:14} im dozvoliti da taj obitavaju o Sion Dodji, i Zapamti ye ropstva od moje sinove i kćeri, koji Veini ko je navukli na njih.

{4:15} doneo je nacija na njih sa svih strana, kao besramni nacije, i čudno jezika, koji ni reverenced starac, niti sažaljevaao dete.

{4:16} ovo da zanese Draga voljena deco udovica, i ostalo to joj je bio na miru pusta bez kćeri.

Baruch Page 638

{4:17} ali kako ti mogu pomoći?

{4:18} jer će on to priredio tim nedaćama

Oslobodi te od ruke neprijatelja.

{4:19} idi svojim putem, O mojoj deci, idi svojim putem: za sam pusto ostavljen sam.

{4:20} sam odlagao kragi mira, i stavio na me habit molitvu moju: će plañem ka na Veini u mojim danima.

{4:21} budi hrabra, O mojoj deci, plañi nad na Gospodaru, a on ću ti isporučiti na vlasti, a ruka neprijatelji.

{4:22} jer je i moja nada u veini, on ce da spasi ti; i radost odakle je k meni Sveti jedan, jer milost koja ce uskoro doci k vama iz na Veini spasitelj.

{4:23} jer sam te poslao sa žalosti i uplakane: ali Bog će da mi opet sa radost i milost za ikada.

{4:24} kao što sada susedi Sionski video tvoje ropstva: da vide ubrzo tvoj spas od nam Bog, koji ce doci po tebe sa velikom slavom, i Svetlina je od.

{4:25} moje dece, strpljivo trpite gnev koji je
Ma na vas od Boga: jer neprijatelj tvoj ko je progonjen.
te; Ali ubrzo nećeš videti njegovo uništenje i ne treba
gaziti njegov vrat.

{4:26} moji delikatno da ode grubo načine a bili
Uzeli su kao stado je uhvatio neprijatelja.

{4:27} biti dobar uteha, O mojoj deci, i plaii nad
Bog: za ye treba zapamtiti od njega koji ih je doveo
stvari na vas.

{4:28} za kao to je bio tvoj um zalutati od Boga: tako,
koji se vraćaju, traže ga deset puta više.

{4:29} za onaj ko je priredio tim nedaćama
Da li da vam donesem trajno zadovoljstvo sa tvoje spasenje.

{4:30} se dobro srce, O Jerusalimu: jer je on to dao
tebi to ime će te uteľiti.

{4:31} jadne su oni koji te je pogodio, a su se radovali
na tvoj pad.

{4:32} jadne su gradovi koji je služio tvoju decu:
Da li je ona to primila tvoji sinovi jedno.

{4:33} za kao i ona su se radovali na tvoju propast, i bilo mi je drago za tvoje

padaju: tako ce ona biti ogorcen za svoj usamljenika.

{4:34} jer će oduzeti radost za svoj sjajan mase i njen ponos ce se pretvoriti u žalosti.

{4:35} jer vatra ce doći nad njom iz veini, dugo da opstane; i ona ce biti naseljeno od djavoli za jedan To je super.

{4:36} O Jerusalim, vidi tri prema istoku, i Pogledajte tu radost onaj ko je tebi ravan od Boga.

APOKRIF BARUH OD BIBLIJA KRALJA JAMESA 1611